

Протокол

№

гр. София, 18.05.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав,
в публично заседание на 18.05.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Стефан Станчев

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **696** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09:20 часа се явиха:

Жалбоподателят Б. И. И., редовно призован, не се явява, представлява се от адв. К., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИКА НА ОТДЕЛ КОНТРОЛ НА СТРОИТЕЛСТВОТО, ТЪРГОВИЯТА И ЕКОЛОГИЯТА НА РАЙОН Л., СТОЛИЧНА ОБЩИНА, редовно призован, не изпраща представител.

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не се явява представител.

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО

Адв. К.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата.

СЪДЪТ констатира, че към административната преписка липсва доказателство за надлежно връчване на оспорваното предписание на жалбоподателя и по какъв начин същото му е връчено. Тъй като е въпрос, пряко касаещ допустимостта на оспорването, следва да бъдат изискани доказателства от администрацията на Район „Л.“ - СО във връзка с връчване на оспорваното предписание по техен № РЛЦ20-АП00-174 от 18.08.2020 г.

С оглед на горното съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ЗАДЪЛЖАВА ответника, в еднодневен срок от получаване на съобщението, да представи доказателства за достоверна дата на връчване на оспорваното предписание и по какъв начин е връчено.

По преценка допустимостта на жалбата съдът ще се произнесе в закрито заседание.
Адв. К.: Поддържам жалбата. Не съм запознат изцяло с административната преписка и моля да ми се даде възможност в тази връзка. В днешното съдебно заседание представям доказателства по опис с препис от тях за връчване на ответната страна.

По доказателствата съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА И ПРИЛАГА представените с жалбата писмени доказателства.

ПРИЛАГА административната преписка в цялост.

Приема представените в днешното съдебно заседание писмени доказателства от пълномощника на жалбоподателя.

Препис от представените в днешното съдебно заседание писмени доказателства да се връчат на ответника за становище.

Във връзка с изискани доказателства от страна на ответника, както и представените в днешното съдебно заседание от жалбоподателя, с които ответникът трябва да се запознае и изрази становище, съдът намира, че следва делото да бъде отложено за събиране на доказателства, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

Отлага и насрочва делото за 29.06.2021 г. от 09:30 часа за която дата жалбоподателят уведомен чрез пълномощник от съдебно заседание.

Ответникът уведомен с писмото за изпращане изисканите от съда доказателства.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:25 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: